

кх

Кіровоградська обласна бібліотека ім. Н. М. Крупської
Ів. №

Контрольний екземпляр

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Молодий комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ВЛКСМУ

Рік видання XIX

№ 42 (2458).

ЧЕТВЕР, 6 КВІТНЯ 1978 року.

Газета виходить з 1919 року.
Ціна 2 коп.

ПЕРША КОЛОНКА

Найдорожчий скарб

7 КВІТНЯ —
ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ
ЗДОРОВ'Я

Безплатне лікування, пільгова путівка до санаторію, широка мережа амбулаторно-поліклінічних закладів... Ми звикли, що все це для нас із вами. Увагою і піклуванням оточено в нашій державі людину. Частина цієї турботи — охорона здоров'я трудящих. Серед соціальних завдань немає важливішого, ніж піклування про здоров'я радянських людей, сказав на XXV з'їзді КПРС товариш Л. І. Брежнєв. Новим яскравим прикладом того, як у країні Жовтня партія та уряд дбають про здоров'я радянських людей, є опублікована наприкінці минулого року постановка ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР «Про заходи по дальшому поліпшенню охорони народного здоров'я».

Кваліфіковану медичну допомогу населенню нашої області подають сотні лікарень та амбулаторно-поліклінічних закладів. Постійно зростають кваліфікація і майстерність лікарів, на адресу котрих надходять до редакції листи із словами вдячності за вмілі руки, чуйне серце. Сорок років тому на Кіровоградщині працювало всього 446 лікарів. Сьогодні тільки в одній обласній лікарні, дев'ятиповерових корпуси якої виростають у мікрорайоні Кіровограда, працює 150 лікарів. На кожних триста жителів республіки нині припадають один лікар і три чоловіка середнього медичного персоналу.

Величезні кошти виділяє держава на справу охорони здоров'я трудящих. Тільки робітникам, колгоспникам і службовцям нашої області було виплачено торік по листках тимчасової непрацездатності 16 мільйонів 943 тисячі карбованців.

Постійно зростає і вдосконалюється мережа лікувально-профілактичних закладів. Широко розчиняють свої двері трудівникам області санаторії, пансіонати, будинки відпочинку, турбази. Понад 22 тисячі кіровоградців поліпшили тут своє здоров'я, одержавши безплатні й пільгові путівки на час відпустки. Неослабна увага до здоров'я трудящих сприяє зменшенню кількості захворювань, підвищенню продуктивності праці на виробництві.

Спокійні за своє здоров'я у нас жінки і діти. Розширюється мережа дитячих поліклінік, лікарень, санаторіїв, пологових будинків. Слова щирої подяки читачів надходять на адресу лікарів і медичних працівників дитячого санаторію «Стара Осота», Кіровоградської другої міської лікарні.

Важливі, благородні завдання стоять перед працівниками медичної служби. Їм довірено найдорожчий скарб — здоров'я радянських людей. Право на його охорону відтепер закріплено Конституцією СРСР, це право внесено до проекту Основного Закону республіки.

КОМСОМОЛ НА УДАРНИХ БУДОВАХ



● Розповідає секретар ЦК ВЛКСМ
Д. Філіппов

Вся історія комсомолу нерозривно зв'язана з ударним будівництвом, нарощуванням економічного потенціалу країни. Ще у важку зиму 1918 року посланці комсомольських осередків Москви, Петрограда і Новгороду встановлювали трудові рекорди на будівництві переносних ГОЕЛРС — Волховської ГЕС. Відтоді мільйони юнаків і дівчат пройшли дорогами новобудов. Невіддільні від назв Дніпрогес, Магнітка, Метробуд, Турксиб, Комсомольськ-на-Амурі такі поняття, як ударні будови, ударні темпи, комсомольський призив. І сьогодні спорудження найважливіших народногосподарських об'єктів — ударна справа молоді.

Ленінський комсомол, уся молодь гаряче сприйняли доручення КПРС, товариша Л. І. Брежнєва взяти шефство над спорудженням великих об'єктів десятиї п'ятирічки.

Чотири роки тому 600 юнаків і дівчат з Кіровоградщини поїхали на будівництво БМ. Всі склали авангард колективу будови віку. Тепер багато з них — відомі керівники комсомольсько-молодіжних колективів Це — Герой Соціалістичної Праці, депутат Верховної Ради РРФСР Віктор Лакомов, член ревізійної комісії ВЛКСМ Володимир Мучинин, депутат Верховної Ради РРФСР Тетяна Васіна, член бюро Тиндинського міського КПРС Любов Чураєва, депутат Тиндинської міськради Індуліс Пелманіс... 17 чоловік у загоні одержали урядові нагороди.

Тепер БМ — більш як 25 тисяч юнаків і дівчат. Спираючись на всенародну допомогу і підтримку, колектив достроково виконав завдання двох років п'ятирічки. Почавши із змагання за підвищення особистої продуктивності праці, юнаки й дівчата включилися в рух за

(Закінчення на 2-й стор.)

КОМСОМОЛЬСЬКИЙ ТЕЛТАЙП

ЙДЕ ВЕСНА НАД НИВАМИ

До тридцяти комсомольсько-молодіжних екіпажів сіють ранню зернофуражну культуру на полях Ульяновського району. Лише за підготовці ґрунту, сії, підвезенні насіння й добрива трудяться близько 400 членів ВЛКСМ.

Щодня в районі комсомолу надходить інформація про наполегливу боротьбу за щедрість поля у ювілейному комсомольському році.

Так, Петро Козачук із колгоспу імені Щорса за добу закривав волюгу в ґрунті на 120—130 гектарах, майже вдвічі перевищуючи норми. Петро Мельник та Петро Согутівський із колгоспу «Росія» засівають за зміну ячменем та горохом по 20—23 гектари. Більш як по 100 гектарів засіяли ранніми яриями Василь Гілевич та Володимир Любомирський на полях колгоспу імені Орджонікідзе. Задоволені роботою молодого тракториста Миколи Данька у колгоспі імені Чкалова.

М. СТАСЬОК,

перший секретар Ульяновського райкому комсомолу.

Одним із перших у сібру ранніх ярих у радгоспі «Устинівський» включився комсомольсько-молодіжний екіпаж сівально-ного агрегата комсомольця Миколи Марченка.

...Рівно, впевнено веде машину Микола. Насіння лягає у пухну землю на задану глибину. Отже, постарався Степан Хваль, проводячи передпосівний обробіток ґрунту. Трактор його зосім недалеко, не відривається від сівачів, аби земля не пересихала на пружкому весняному вітрі.

Пильно приглядаються до сівальних апаратів Василь Літнівець, Олена Вісолянська, Любов Власенко (Люба, до речі, — секретар комітету комсомольської організації радгоспу, а в ці напружені дні стала сівальницею).

В. МАКАРЕНКО,

завідуючий відділом комсомольських організацій Устинівського райкому комсомолу.

ШЕФСТВУ— ЕФЕКТИВНІСТЬ

Коли настає відповідальна пора, коли трудівникам села особливо потрібна допомога, робітники, службовці, інженерно-технічні працівники виймають у поле. Щоб виконати обов'язок перед хліборобами.

...Вони зібралися разом, ланковий комсомольсько-молодіжних ланок по вирощуванню кукурудзи Олександрійського району і представники комсомольських організацій міста Олександрії, аби поговорити про свої комсомольські гектари, визначити своє місце в боротьбі за врожай року 60-річного ювілею Ленінського комсомолу.

Як зробити шефство міста над селом ефективнішим та багатограннішим? Думками з цього приводу поділилися перші секретарі райкому і міському комсомолу Микола Швиданенко і Григорій Штетя, ланковий комсомольсько-молодіжної ланки колгоспу «Прапор комунізму» Микола Кузьменко, секретар комітету комсомолу електромеханічного заводу Віктор Власенко... Про шляхи поліпшення технології вирощування кукурудзи розповів старший агроном райснного управ-

ління сільського господарства П. Г. Гурський.

Цього року кукурудзу в районі вирощуватимуть 12 комсомольсько-молодіжних ланок. Чимало з них любов'язалися виростити на кожному гектарі 50 центнерів зерна цієї культури. Це буде трудовим дарунком 60-річчю ВЛКСМ. І допоможуть юнакам і дівчатам сьогоріч особливо необхідна. Віднині над кожною ланкою шефствуватиме комсомольська організація підприємства чи навчального закладу Олександрії. Комсомольські гектари повинні стати турботою не тільки молодих колгоспників. Причому шефство не обмежується лише допомогою у праці. Концерти художньої самодіяльності, спортивні змагання — про все це подбають шефи.

Міськком і райком комсомолу нагороджуватимуть симпелами кращу комсомольську організацію за ефективне шефство і кращу комсомольсько-молодіжну ланку за найвищий урожай кукурудзи. Підсумки буде відбито напередодні ювілею Ленінського комсомолу.

Учасники зустрічі уклали договори на шефство і звернулися до комсомольців і молоді міста й району із закликом підтримати їхню ініціативу.

На фото (справа наліво): Леонід АРТЕМЕНКО, Віктор ВІЧКАНОВ, Володимир ГОЛОВКО, Василь СЕМИГА. Фото І. КОРЗУНА.



ДЕЛЕГАТ КОМСОМОЛЬСЬКОГО З'ЇЗДУ



СЛАВА НА ВСІХ

(РОЗПОВІДЬ ПРО ДЕЛЕГАТА XVIII З'ЇЗДУ ВЛКСМ ЛЕОНІДА АРТЕМЕНКА І ПОГО БРИГАДУ ЧИТАЙТЕ НА 2-Й СТОР.)

